

美国中东问题特使已抵俄 预计将与俄总统普京会面

当地时间4月11日，俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫称，美国中东问题特使史蒂文·威特科夫已抵达俄罗斯。

当天稍早时，总台记者获悉，美国中东问题特使史蒂文·威特科夫已启程前往俄罗斯，预计将于11

日当天与俄罗斯总统普京会面。

据美国新闻网站阿克西奥斯11日凌晨报道，此次是威特科夫第三次以特使身份访问俄罗斯。

据悉，美国总统特朗普对最近几周俄乌谈判未取得多大进展感到沮丧，并一度表示他对普京在乌

克兰问题上的言论感到“恼火”。

该网站援引一名知情人士的话说，如果本月底有关乌克兰问题的谈判仍未取得新进展，特朗普可能会通过行政权力或要求国会通过法案，对俄罗斯实施进一步制裁。

相关阅读

阿拉伯联合酋长国10日证实，俄罗斯与美国在阿联酋首都阿布扎比相互释放了一名在押人员。同一天，俄美代表团在土耳其伊斯坦布尔就双方大使馆恢复正常运转举行第二轮会谈，双方表示将继续磋商。

就在押人员交换一事，俄罗斯联邦安全局说，克谢尼娅·卡列林娜获得俄总统弗拉基米尔·普京赦免后，自俄罗斯境内登机。

据美联社报道，卡列林娜曾是一名芭蕾舞演员，有俄罗斯与美国双重国籍，在美国生活，去年2月在俄罗斯探亲时被捕。俄联邦安全局指控卡列林娜为一家向乌军提供装备的乌克兰组织积极筹款，卡列林娜后被认定叛国罪名成立，获刑12年。

美国方面释放了有俄罗斯与

俄美在阿联酋交换在押人员

德国双重国籍的阿尔图尔·彼得罗夫。彼得罗夫2023年8月在塞浦路斯被捕，后被引渡至美国。美方指控他向俄罗斯走私敏感微电子产品。

从俄联邦安全局发布的视频看，在阿布扎比国际机场的交换在押人员现场，彼得罗夫走下一架飞机，在停机坪与俄方官员握手，后登机前往俄罗斯。彼得罗夫在飞机上接受了健康检查，最终回到俄罗斯。

卡列林娜于美国东部时间10日深夜抵达美国首都华盛顿附近的马里兰州安德鲁斯联合基地。美国中东问题副特使摩根·奥尔塔格斯等人前往迎接。美国总统唐纳德·特朗普在10日举行的内阁会议上说，继与俄总统普京通话之后，卡列林娜获得俄方释放。

今年2月18日，美俄两国代表团在沙特阿拉伯首都利雅得举行会谈，同意改善因乌克兰危机升级跌入谷底的双边关系，并尽快启动旨在结束俄乌冲突的谈判。

俄美代表团10日在土耳其伊斯坦布尔就双方大使馆恢复正常运转举行了第二轮会谈。

会谈在俄罗斯驻伊斯坦布尔总领馆举行，双方闭门磋商约5小时30分钟。会谈不涉及俄乌冲突，美方代表团团长是分管俄罗斯和中欧事务的助理国务卿帮办索娜塔·库尔特，俄方团长是俄驻美大使亚历山大·达尔奇耶夫。

俄罗斯外交部会后发布消息说，双方将研究会谈中所提建议，以期在下一轮磋商前找到双方均可接受的解决方案。

(央视·新华社)

韩国前总统尹锡悦 搬离汉南洞官邸

4月11日，韩国前总统尹锡悦在离开首尔汉南洞官邸时向支持者致意。

韩国前总统尹锡悦11日下午搬离首尔汉南洞官邸，移居至瑞草洞私宅。

(新华社)



美国纽约市一观光直升机坠河 西门子高管一家遇难

10日下午，一架观光直升机坠入美国纽约市曼哈顿岛以西的哈得孙河，机上一名飞行员和来自西班牙的一家五口全部遇难。最新消息显示，遇难的西班牙一家人是西门子交通集团高管阿古斯丁·埃斯科瓦尔夫妇和他们的三名子女。

纽约市长埃里克·亚当斯当天在新闻发布会上说，机上一名飞行员和来自西班牙的一家人。这架直升机当天下午3时左右从纽约市中心一处直升机停机坪起飞，沿着曼哈顿的天际线向北飞行，随后向南飞向自由女神像，飞行还不到18分钟便遭遇事故。

要求匿名的调查知情人士当

天晚些时候证实，这家人是阿古斯丁·埃斯科瓦尔、他的妻子梅尔塞·坎普鲁维·蒙塔尔和他们的三名子女。据美联社报道，埃斯科瓦尔已在西门子工作超过27年，2022年曾任西门子西班牙区总裁兼首席执行官，最近职务是西门子交通集团负责铁路基础设施的全球首席执行官。

根据社交媒体上的视频和目击者的描述，直升机尾翼和螺旋桨在空中脱落，部分直升机“碎片”在空中翻滚。

纽约市警察局长杰茜卡·蒂施在新闻发布会上说，失事直升机由纽约直升机公司运营，机上6人被潜水员打捞出水，四人当场

死亡，两人送医后死亡。

美国联邦航空管理局说，失事飞机的型号为贝尔-206。国家运输安全委员会将主导事故调查，联邦航空管理局也将参与调查。

曾在美国海军陆战队担任直升机飞行员的航空业律师贾斯廷·格林认为，坠机视频显示，可能发生了“灾难性机械故障”，直升机的主旋翼撞上了尾梁，导致尾梁断裂，机身坠入河中。

曼哈顿的天空经常“挤满”飞机和直升机，既有私人飞机，也有提供商业和旅游观光业务的班机。曼哈顿有数个直升机停机坪，企业高管等可从这些停机坪迅速飞往曼哈顿各地。

(郭倩)

诊所错植他人胚胎 澳大利亚女子“生错”娃

一名澳大利亚女子求助体外受精联合胚胎移植技术(IVF)生孩子，没想到就医疗机构错把别人的胚胎植入她的子宫，导致她生下了别人的孩子。

据法新社报道，出错机构澳大利亚“莫纳什试管婴儿集团”10日发表声明致歉。“我们对波及的每个人道歉，我们将支持患者度过这段极其痛苦的时光。”集团首席执行官迈克尔·克纳普在声明中说。

这起医疗事故于今年2月曝光。当时，受害患者夫妇要求把储存在昆士兰州布里斯班的莫纳什诊所的剩余胚胎转移至另外一家诊所。工作人员发现，剩余胚胎竟然多出一个，这才意识到某个环节出了错。

诊所随即展开调查，发现另一名患者的胚胎被“错误解冻”并被植入这名患者体中。声明说，调查发现，尽管有着严格的实验室操作安全规范并进行多次确认，仍然发生了“一个人错误”。

出于保护隐私考虑，诊所方面没有透露受影响患者身份。

昆士兰州医疗监管部门说，将加强对莫纳什试管婴儿集团在当地诊所的医疗安全管理，确保识别并降低相关风险。

去年8月，该集团与700名前患者就一桩集体诉讼案件达成和解，赔偿5600万澳元(约合2.6亿元人民币)。这起官司中，该集团因基因检测出错，销毁了被误诊为异常的一批正常胚胎。

(袁原)

美国鸡蛋零售价再创新高

美国劳工统计局10日发布的消费者价格指数显示，美国鸡蛋零售价3月再创新高，达到每打12枚6.23美元。

据美联社报道，尽管美国鸡蛋批发价回落且近来没有产蛋农场暴发禽流感，新发布的消费者价格指数意味着，无论对消费者还是相关企业而言，美国“蛋荒”局面不会立即缓解。按以往规律，4月20日复活节到来前，美国市场的鸡蛋需求将显著增长。

美国业界人士曾预期，随着鸡蛋批发价在3月显著回落，零售价也将走低。然而，美国阿肯色大学农业经济学家杰达·汤普森说，鸡蛋批发价直到3月中旬才开始降低，因此没有足够时间对当月零售价格产生影响。

美国本轮禽流感疫情2022年暴发，不少养鸡场扑杀蛋鸡，导致鸡蛋零售价一路走高，自去年年底以来出现“蛋荒”。据美国劳工部数据，每打鸡蛋零售价在今年1月创下4.95美元的高价纪录，2月进一步涨到5.9美元。

美国农业部最新数据显示，截至3月1日，全美有约2.85亿只蛋鸡，而在本轮禽流感疫情暴发前，全国蛋鸡数量通常超过3.15亿只。本轮禽流感暴发以来，美国已扑杀超过1.68亿只鸡，其中多数是蛋鸡。

(袁原)

买大别山灵芝找大别山老王
20%的孢子油 6瓶600粒/2500元
35%的孢子油 6瓶600粒/4500元
孢子油买的是油 不是三萜添加剂
自产自销老牌老店:崇宁路17号4楼82700029(大别山老王)

厂房出租
●遗失叶长锦警官证,武字第9731960号,声明作废。
●遗失无锡市惠山区前洲粮食管理所银行开户许可证,核准号:J3020003520204,声明作废。
●遗失无锡市惠山区玉祁粮食管理所银行开户许可证,核准号:J3020003534702,声明作废。
●遗失无锡市惠山区钱桥粮食管理所银行开户许可证,核准号:J3020003514505,声明作废。

联系电话:13057307075
《江南晚报》分类 广告刊登热线 13771189893